

# 中职党建思政简报

第【116】期

中职党委办公室

总第 282 期

2023 年 10 月 25 日



## 张华清 机电工程系副主任：培训要注重实践操作

作为一名教师，只有亲身去感受教学过程中的挑战和机遇，才能更好地应对各种情况。在培训中，结合自身实际情况，清楚大量的实践训练，包括教案设计、课堂演示和教学反思是提升教学能力的关键。只有通过大量的教育教学实践操作，才能够更加熟练地运用所学的理论知识，同时也能够发现自己在实际教学中存在的问题并加以改进。实践操作的环节让培训更加贴近教师的实际工作，提高了培训效果。

## 向小东 机电工程系副主任：**不断探索，积极融入**

通过本次培训使我对提升职业教育质量，推进教育教学改革及人才培养有了更深刻的认识和理解。作为一名基层教师与管理者我深感责任重大我将不断学习，不断探索，积极融入其中，以不断提升自身素质和教学水平为培养更多高素质技术技能型人才贡献自己的力量！

## 龙昌保 机电工程系主任助理：**教师必须具备专业素养和教育情怀**

作为一名职业院校教师，我们不仅要有扎实的专业知识，还需要具备良好的师德师风，要有真诚的教育情怀。培训中，我学到了一些与学生建立良好关系的方法，如倾听学生、关注学生发展等，这有助于我更好地与学生沟通交流，关心他们的成长。此外，培训还提醒我们要不断反思自己的教育方式和效果，不断修正自己的教育理念和行为方式，以提高自己的教育水平。

## 张立志 机电工程系主任助理：**围绕中心服务学生**

作为系部管理层的一分子，系学工处在学校的各项工作中发挥着至关重要的作用。在实际工作中，我们需要紧密围绕学校的中心任务，关注学生的

成长和发展，切实解决学生面临的问题。作为老师，第一就是服务好学生，关心学生、管理好学生，加强和学生的感情，加大融入学生中去，始终把安全、稳定、清费放在重中之重。

稿件来源：机电工程系党支部